
 
                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседанието на Гражданския съвет към ВСС 

на 1 октомври 2021 г. (петък) от 9.30 ч.,  

Зала за пресконференции, Висш съдебен съвет 

 

Форма на провеждане на заседанието: онлайн или присъствено 

 

 

Уважаеми членове на Гражданския съвет към ВСС,  

 

Предлагам заседанието на Гражданския съвет към ВСС да се проведе при следния 

дневен ред: 

 

1. Обсъждане на становище на Българска асоциация на съдиите по вписванията 

(БАСВ) с възражения относно констатации в Одитен доклад № 0300101019 за извършен одит 

на „Ефективност на организацията и контрола на дейностите по водене и съхранение на 

поддържаните от агенцията по вписванията регистри“ за периода от 01.01.2017 г. до 

31.12.2019 г.“ Искане за отправяне на препоръки към компетентния орган от страна на ГС към 

ВСС за отстраняване на нередностите.  

Вносител и докладчик: г-жа Десислава Михайлова, председател на УС, Българска 

асоциация на съдиите по вписванията 

 

2. Избор на председател/съпредседател на ГС към ВСС за следващ едногодишен 

мандат. Представяне за сведение на информация за дейността на ГС към ВСС за периода          

1 октомври 2020 г. – 1 октомври 2021 г., изготвена на основание т. 11 от Раздел V на 

Правилата за действие на ГС към ВСС  

Вносител и докладчик: г-жа Мария Карагьозова, председател на ГС към ВСС 

 

3. Организационни въпроси. 

 

                                                               

    Мария Карагьозова: /п/ 

                                                      председател на Гражданския съвет към ВСС 

 

 

 

забележка: 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

 

ПОРАДИ СЛУЖЕБНА ЗАЕТОСТ НА ЗАЛАТА НА 1 ОКТОМВРИ, ЗАСЕДАНИЕТО 

НА ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ НА 30 СЕПТЕМВРИ, 

ЧЕТВЪРТЪК, ОТ 16:00 Ч. В ЗАЛАТА ЗА ЖУРНАЛИСТИ В СГРАДАТА НА ВСС. 


